

A TENGERPART

POLITIKAI NAPILAP



Megjelenik naponta a délutáni órákban.
Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon sz. 229)
Fiume, Gradinata del Sasso Bianco 3., I. em.
Nyomda telefonszáma (lapzárta előtt) 400.

Felölös szerkesztő:
MURAI JENŐ.

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN:
Egész évre... 24 kor. — Negyed évre... 6 kor.
Fél évre... 12 kor. — Egy óra... 2 kor.
EGYES SZÁM ÁRA FIUMÉBAN 6 FILLÉR:
Hivatalos hirdetések 6 hasábos petit sorja 60 fl.

Éljen a magyar Nándorfehérvár.

Belgrád tegnap óta a miénk. - Az ötödik hadsereg szuronyrohammal foglalta el Belgrádot. - Óriási lelkesedés országszerte. - Fiumét fellobogózták. - Tüntetésektől hangos a fiumei utca.

A hetek óta várt nagy esemény megtörtént. Csapatunk bevonult Belgrádba és tegnap óta magyar lobogó leng az ősi Nándorfehérvár falain. Ősz uralkodónk trónraléptének hatvanhatodik évfordulóján kedveskedett neki ezzel a fejedelmi ajándékkal dicső hadseregünk. Ezen a nevezetes évfordulón vonultak be az osztrák és magyar csapatok Belgrádba, az ellenünk izzó gyűlölködés, árulás és gaz merényletek szülőhazájába.

De a történelem igazságos. Tegnap végkép letűnt Belgrád ormairól a szerb trikolor. A szerb Belgrád meghalt, elpusztult a saját nyomorult alávalóságában. Belgrád meghalt és feltámadt nyomában a magyar Nándorfehérvár. Milliónyi magyar szív örömrivalgása tör a mindenható felé. Éljen a magyar Nándorfehérvár! Éljen mindörökké!

Budapesten az egekig tört a magyarság örömmámora. Szünet nélkül szóltak a templomok harangjai, Bárczy polgármester plakátokon tudatta a lakossággal az örömhírt, az utcákat ellepte a tüntetők sokasága, a várost tündériesen kivilágították. Fiumében már tegnap este tudták a nagy eseményt, de a város csak ma reggelre öltött ünnepi képet. Reggelre lobogódiszt ö-

tött a kikötőváros. Nem csak a középületeken, hanem a legtöbb magánházon is ott lobogtatja a szél a magyar és fiumei színeket. Pazar lobogódiszbe öltözött az Adria-palota, melyen egymásmellett sorakoznak a magyar, osztrák, fiumei és német színek. Teljes díszbe öltöztek a kikötőben veszteglő hajók is.

Az iskolákban a nagy esemény méltatásának szánták a mai napot. Dél előtt 10 órakor valamennyi iskolában félbeszakították az előadást, tudatták az ifjúsággal a nagy eseményt, azután hazabocsátották a fiatalságot, mely örömjongással, lelkesen tüntetve vonult végig az utcákon. De nem csak a szíveket tölti el a lelkesedés és örömmámora, komoly sztratégiai szempontból is óriási jelentősége van Belgrád bevételének.

Ezzel a ragyogó fegyverténnyel a miénk lett Szerbiának dunamenti határa. Nem kell többé határunkat őrizni, sehonnán sem fenyeget már bennünket szerb betörés veszélye. Csapatunk gyors menetelésben indulhatnak a bolgár határ felé és ha néhány nap alatt megteszik az alig negyven kilométernyi utat, úgy Bulgárián keresztül

közvetlen érintkezést nyerhetünk a velünk szövetséges Törökországgal. Elérkezik nem sokára annak ideje, hogy a szárazföldön egy szerves egésszé egyesül a német-osztrák-magyar-török szövetség és van-e olyan hatalma a világnak, mely ezek után ezt a szövetséget meg tudná dönteni?

Szerbia sorsa elvégeztetett. A gyilkos fajzat végpusztulása már csak napok kérdése lehet. De ki beszél ma Szerbiáról? Az már befejezett tény, hogy ez a letiport söpredék nem veszélyezteti tovább a mi nyugalunkat és Európa békéjét. Innen indult ki a világot lángbaborító tüzesóva és lehet-e nagyobb igazsága a történelemnek, mint hogy magát a gyújtogatót pusztította el legelőbb a lángtenger.

Most már a többi elleneinken a sor. Férhet-e hozzá kétség, hogy ezekkel is hasonló módon végez majd dicső szövetségünkkel karöltve harcoló derék hadseregünk? Szerbia leigázása megtörtént, kövesse minél előbb ezt a dicső fegyvertényt többi ellenségeink könyörtelen letiprása is.

Itt adjuk legújabb táviratainkat:

Belgrád bevétele.

BUDAPEST, dec. 3. (Min. s. o.) A déli hadszíntérről a következő hivatalos jelentés érkezett:

ELŐREKÜLDÖTT HIRSZERZŐ OSZTAGAINK ELLENSÉGES UTÓVÉDEKRE BUKKANTAK ÉS TÖBB SZÁZ FOGLYOT EJTETTEK.

ÖFELSÉGÉHEZ AZ ÖTÖDIK HADSEREG PARANCSNOKÁTÓL A KÖVETKEZŐ HÓDOLÓ TÁVIRAT ÉRKEZETT: TULBOLDOGAN KÉREM CSAKSZARI ÉS APOSTOLI KIRÁLYI FELSÉGEDET: ENGEDJE MEG, HOGY DI-

GRAND CAFE' BORSA

FIUME - Baccich palota
Fiume legújabb és legszebb kávéháza

CSÖSÉGES URALKODÁSÁNAK HATVANHATODIK ÉVFORDULÓJÁN AZ ÖTÖDIK HADSEREG LEGHÓDOLATTEJEBB SZERENCSEKIVANATAIT RAKHASSAM FELSÉGED LÁBAI ELÉ, AZON LEGALÁZATOSABB JELENTÉSEMMELE EGYÜTT, HOGY AZ ÖTÖDIK HADSEREG CSAPATAI MA BELGRÁD VÁROSAT BIRTOKBA VETTEK.

BUDAPEST, dec. 3. (M. T. I. A Magy. Hírl. távirata) Csapatunk tegnap este Belgrád északi részét bajonetrohással elfoglalták. A város ma reggel óta már valószínűleg birtokunkban van.

BUDAPEST, dec. 3. A fővárosban Belgrád bevételének híre óriási lelkesedést keltett. Bárcey polgármester falragaszokon tudatta a közönséggel az örömhírt. A tempomok harangjai szünet nélkül szóltak. Este a várost ki fogják világítani.

BUDAPEST, dec. 3. (M. T. I.) Belgrád bevételének hírére tegnap este tüntető felvonulásokat rendeztek. A nemzeti munkapárt Tisza István gróf távollétében Ikládi Szabó János képviselő intézett beszédet a közönséghez. A tömeg ezután a német és török főkonzulátusok előtt szimpáthia-tüntetőt rendezett.

BUDAPEST, nov. 3. Belgrádból jelentik az Est-nek: Szerdán délelőtt négyoldali általános rohammal elfoglaltuk a szerbek fővárosát. Hétfő óta megszakítás nélkül hallatszott harminc és feles monitorágyunk bugása. Az ágyuk tüztől az Avalahegységen elhelyezett szerb tüzérség teljesen összeroppant. A Topsider tüze már kedden este megszűnt. Szerdán hajnalban megjött a rohamparancs, mire az Obrenovációtól előnyomuló seregeink a szerbek vitéz ellenállásának leküzdése után három helyen Belgrádra törtek.

Harcosainkat ezalatt a Dunán és a Száván a gőzkompok és esolnakok ezrei szállították át. Négy óraker gyülekezés volt a zimonyi hídfőnél. Mikor a kompok egyszerre sebesen elindultak, ezernyi katonánk versenyfutásban átrohantak a gyalog járható hidon.

Belgrád helyőrségének utolsó erőfeszítése eredménytelen maradt. Csapatunk minden ellenállást elsöpörve benyomultak a várba. Hajdu Béla honvédtizedes tüzte ki elsőnek a magyar zászlót a vár fokára. A Konak előtt magyar bakák esőkolóztak össze szakállas népfölkelőkkel és ellepték a Konak terraszait. A királyi palota lépcsőin diadalmasan felesendült a magyar himnusz, a sapkák lerepültek és az ének végig-hömpölygött az utcákon.

A városban aránylag esekély a pusztulás. Azonnal megtörténtek a szükséges biztosítási intézkedések, az előőrsök kiállítása, a középületek megszállása és katonai parancsnokok kinevezése. A szerbek babonás hite Belgrád bevehetetlenségében örökre szétfoszlott.

BELGRÁD, dec. 3. Az általános tüzérségi támadással egyidejűleg a part mentén csapatunk szintén felvonultak Belgrád ellen és a Drina divízió ellenálló részét megverték. Valamennyi hadoszlopunk az összes irányokból pontosan az előírt időben érkezett meg a kijelölt ponton.

BUDAPEST, dec. 3. (M. T. I.) A Pester Lloyd jelenti:

A Cigányszigeten francia tengerész-tüzérekét ejtettünk foglyul, ágyukat pedig elfoglaltuk.

BUDAPEST, dec. 3. (M. T. I.) Az Ujság jelenti:

Belgrád bevételének a munkapártban nemesak katonai, hanem politikai és diplomáciai jelentőséget is tulajdonítanak.

BUDAPEST, dec. 3. (M. T. I.) A Pesti Hírlap írja Belgrád bevételéről:

A monitörök elhallgattak. A francia ágyukat és a Cigányszigetet elfoglaltuk. Az innen, továbbá a meghatározott hadigyalogjárón egyidejűleg, Obrenovác felől előnyomuló csapatunk együttesen elfoglalták szuronyrohammal Topesidert. Az egész várost egy délelőtt alatt bevették. Hír szerint két szerb ezred kapitulált. Hajóhid most készül.

Belgrád elestének sztratégiai értéke.

BÉCS, dec. 3. Belgrád elestét a város több napon át tartó bombázása előzte meg és a Kolubara menti szerb defenzíva összeomlása nagyban megkönnyítette a szerb fővárost ostromló ötödik hadseregeink feladatát. Hadvezetőségünknek az volt az igyekezete, hogy minél kevesebb emberáldozatok árán jusson a szerb főváros birtokába. Belgrád vára a várossal együtt a Kolubara melletti győzelmeink által megérelt gyümölesként hullott az ölünkbe. Legközelebbi feladatunkat az képezi most, hogy helyreállítsuk a szabad közlekedést a Dunán és Belgrádon át vezető keleti vasúti vonalon.

A Belgrádtól délre eső területek előreláthatólag gyorsan kerülnek majd a mi birtokunkba, ami ugyancsak kedvező bázist szolgálhat majd nekünk a Merava völgye ellen indítandó akcióink számára. A Kolubara mellett megvert szerb sereg folytatja visszavonulását. Bármilyen legyen is ennek a visszavonulásnak a célja, az bizonyos, hogy újabb heves ellenállásra szerb részről többé nem kerülhet a sor.

A Pasics kabinet bukása.

SZÓFIA, dec. 3. Szerbia reménytelen helyzetére való tekintettel a Pasics kormány benyújtotta lemondását. Pasics egy az összes pártokból összeállítandó koalíciós kabinet alakítását ajánlotta. A trónörökös határozott kívánságára Pasics később visszavonta lemondását, de kormányát újjáalakítja.

Kétségbeesés Nisben.

SZÓFIA, dec. 3. Bulgária követe azt jelenti kormányának Nisből, hogy a harcstérről a legkedvezőtlenebb híreket kapják és kormánykörökben már tisztában vannak a helyzet reménytelenségével.

A kárpáti orosz foglyok.

SATORALJAUJHELY, dec. 3. A városban át szakadatlanul szállítják a kárpáti csaták orosz fogoly tömegeit. A Zemplénből kiűzött ellenséges csapatok a határon körül kerítették. Az oroszok kétségbeesetten próbálnak a mieink gyűrűjéből kiszabadulni. Az ellenség nem nagyon pusztítja a falvakat.

Az északi vármegye képviselői beszélnek, hogy Zemplémben több ezer orosz be van kerítve.

REIMS PUSZTULÁSA.

MILANO, dec. 3. Reims helyzete borzasztó, a német lövészárkok már ezerötszáz méternyire megközelítették, atüzérség egyetlen városrészt sem kímél. A híres szövőipar talán örökre elpusztult. Az eddigi kár háromszáznegyven millió.

A TÖRÖKÖK ELŐNYOMULÁSA A CSOROCHEK-ZÓNÁBAN.

KONSTANTINÁPOLY, dec. 3. (M. T. I.) A főhadiszállás jelenti A Csoroch zónában, husz kilométernyire a Csoroch folyótól keletre csapatunk Ardants várost megszállották.

A SZENUSSZIAK GYŐZELME.

KONSTANTINÁPOLY, dec. 3. (M. s. o.) A főhadiszállás jelenti: Fezzan déli részén Savja Aju és Galatani közelében a szenussziak és a francia csapatok között heves esata folyt le. A szenussziak vezére, Abdullas seik életét vesztette, de csapata a franciákat mégis menekülésre kényszerítette. A szenussziak Kanen és Vajadu környékén is fényes győzelmet arattak.

HINDENBURG ÜDVÖZLÉSE.

SZÉKESFEHÉRVÁR, dec. 3. (M. T. I.) Hindenburg tábornagyot, az itteni háziezred tulajdonosát tegnap a polgármester és a főispán táviratilag üdvözölték.

OLASZORSZÁG SEMLEGESSÉGE.

RÓMA, dec. 3. (M. T. I.) A Lloyd ügynökség jelenti: A minisztertanács elhatározta, hogy a parlamentben ma kijelenti Olaszországnak a semlegességhez való ragaszkodását.

LEZUHANT REPÜLŐGÉP.

EPERJES, dec. 3. (M. T. I.) Fessl főhadnagy, hadipilóta repülőgépe benzínrobbanás következtében itt lezuhant. Fessl gépe elégett.

A NÉMETEKET NEM LEHET KISZORITANI BELGIUMBÓL.

LONDON, dec. 3. (M. T. I.) A Morningpost French jelentéseiből megállapítja, hogy a németeket Belgiumból csak igen nagy angol hadsereg űzhetné ki, mivel a franciáknak elég sok gondot okoz a saját megszállott területük megvédése.

Alakult 1857.

208 millió alap.

I. Magy. Ált. Biztosító Társaság

Fiumei és tengerparti képviselőség: Fiume, Riva Cristof. Colombo, Bacich palota I. em.
(Telef. 17-57).

Életbiztosítás, tűz- jég-, betörés és szállítmányi kár elleni biztosítás a legjutányosabb alapon. Gyors folyósítás.

HOTEL CONTINENTAL, Sušak

étteremben minden este hangverseny a

Bécsi Női Zenekar.

Csehar bortermelő Meja-i bennel
kínárolagos kimerő.

Kedélyes mulatóhely! Szabad bemenet!

Hatóságilag engedélyezett

NEMZETKÖZI FUVARLEVÉL FELÜLVIZSGÁLÓ ÉS REKLAMÁLÓ IRODA
FIUME, Via Petőfi 2. (Telefon 18-10)

mindennemű vasúti fuvarleveleket díjtalanul felülvizsgál, minden e szakmába vágó ügyekben felvilágosítással szolgál. Megbízható transzport információk!

Nyugaton és keleten.

BERLIN, dec. 3. (Min. s. o.) A főhadiszállás jelenti: Nyugaton az ellenség kisebb előtöréseit visszavertük.

Az argonnei erdőségben a württembergi százhuszadik gyalogezred, a császár őfelsége ezrede erős támaszpontot foglalt el, miközben két tisztet és mintegy háromszáz főnyi legénységet foglyul ejtett.

Keletporoszországból nincs ujság. Északlengyelországban az ellenséges támadásokat visszavertük.

PÁRIS, dec. 3. Ipernből érkező hírek szerint a város bombázása november 3-ika óta szakadatlanul tart. Német repülőgépek szakadatlanul hajítanak le bombákat, ezek több kárt okoznak még a nehéz tűzérségnél is. A vízvezeték szét van rombolva. A lakosság maradéka remülten menekül.

LONDON, dec. 3. (M. T. I.) A Times Boulogneból jelenti:

A német lüzérség munkája irtózatos. A folytonos ágyuzás következtében a levegő a sűrű füsttől átláthatatlan. Ypernnél a németek fokozott gyalogsági erővel támadnak.

A török főhadiszállás jelentése.

KONSTANTINÁPOLY, dec. 3. (M. s. o.) A főhadiszállás jelenti:

Asserbejdassan határán folynak a harcok. Az első fogoly csapat amely hat tiszttől és nyolevanhárom közlegényből áll, Trapezuntba érkezett.

HIREK.

A TANULÓIFJUSÁG TÜNTETÉSEI.

Belgrád elfoglalásának híre Fiumében már a kora esti órákban elterjedt. Az elfoglalásról szóló első hiteles értesítések csak később jöttek meg és amikor az emberek az örömhír megerősítéséről tudomást vettek, boldogan tárgyalták mindenütt a fontos eseményt. A város képén ma meglátszik az ünneplés. A házakon zászlók lengenek, a kikötőkben horgonyzó hajók szintén zászlódiszt öltöttek. Az iskolák ifjúsága ma délelőtt lelkes tüntetéseket rendezett a városban és a német és török konzulátusokat meleg ünneplésben részesítette. A tanulóifjúsággal a tanárok közölték a szerb főváros elfoglalásának hírét, mire a tanulóifjúság könyveivel a hóna alatt kivonult az utcára, ahol menetté fejlődött. A menet a Deák-Fasoron át a Himnuszt és más hazafias dalokat énekelve a Corso felé vonult. A közönség kalaplengetéssel és éljennel üdvözölte a tüntető lelkes csapatot, amely a török konzulátus előtt megállt és ott hatalmas szimpátia-tüntetést rendezett. A konzulátus erkélyén megjelent Nikolaki effendi török konzul, aki a következő szavakkal köszöntö meg a lelkes rokonszenyűvilámitást:

— Meghatottan kell köszönetet mondanom a hazám iránti rokonszenves tüntetésért, amelyre mindenkor kellemesen fogok emlékezni. Belgrádnak a vitéz osztrák-magyar hadak által történt elfoglalása a szövetséges hadak egy újabb győzelmi sorozatának megkezdését jelenti. A közös ellenség ellen való küzdelem a testvériesülő Törökország és a lovagias Magyarország közötti kötelékeket mindjobban megerősíti és közel hozza egymáshoz azt a két népet, amelynek a történelem szerint közös bölcsője volt. Szilárd a hitünk, hogy mindenütt a legszebb győzelmeket fogják kivívni és felhívom most Önöket, hogy velem együtt lelkes éljennel ünnepeljék a mi vitéz kato-

nainkat, akik a haza nagyságáért és becsületéért küzdenek!

Az ifjúság ezután a német konzulátus elé vonult, ahol a fent leírt jelenetek megismétlődtek, végül a portugál konzulátus előtt állóttak meg, ahol „Le a lakájokkal, le az uszályhordozókkal“ tüntettek, majd nemsokára széjjeloszlottak.

Lelkesen ünnepelte meg a fiumei állami főgimnázium ifjúsága is Belgrád elesését. Az intézet igazgatója körözüvényben tudatta az ifjúsággal, mely az előadási termeket elhagyva, az intézet nagytermében gyűlt egybe. Itt Mozog István igazgató hazafias beszédet intézett az ifjúsághoz, azután felszólította az ifjakat, hogy énekeljék el a Himnuszt. A nemzet imájának elhangzása után a tanulóifjúság lelkesen éltette Magyarországot, a királyt és a dicső hadsereget. Ezután arra kért engedélyt a tanulóifjúság, hogy zászló alatt végigvonulhasson a városban. Az igazgató nem adta meg az engedélyt, mire a fiatalság minden tüntető szándék nélkül a Dante-térre vonult, ott megegyeszer elénekelte a Himnuszt és rendben szétoszlott.

— A városi képviselőtestület ma este 6 órakor ülést tart. Az ülés napirendjének fontosabb tárgyait a napokban már közöltük.

— tengerészeti hatóság tisztviselőinek jegyzése. A tengerészeti hatóság tisztviselői kara mint értesülünk 18.000 koronát jegyzett a hadikölesőre és 600 koronát adományozott az elesettek hátramaradottjai javára. A hatóság tisztviselői ezenkívül elhatározták, hogy az utóbbi célra a fizetésekből eszközözendő levonás útján havonta 115 koronát áldoz.

— A katonák karácsonyfája számára még nyolc napon át fogadnak el adományokat. Eldíltné urnó, ki a gyűjtést vezeti, arra kéri az adakozókat, hogy a jelzett időn belül minél tömegesebben juttassák el adományait az Adria-palotába és tegyék ezáltal lehetővé, hogy a fiumei katonaság minél bővebben legyen karácsonyi ajándékokban részesíthető.

— Az állástalan magántisztviselők segélyezése. A Kereskedelmi és Magántisztviselők Egyesületéhez a bevonult és állástala-

lan magántisztviselők segélyezésére december havi hozzájárulás címén a következő összegek érkeztek a Hoffmann S. és V. cég tisztviselői karától K. 124.—; a Schenker és Társa cég tisztviselői karától K. 84.—; a Forgalmibank r. t. tisztviselői karától Kor. 225.—; a Fiumei Nyilvános Raktár vállalat tisztviselői karától K. 68.77.

Az Egyesület igazgatósága ezuton köszöni az adományokat.

— Ellopott kékításká. A rendőrségen tegnap egy urinó bejelentette hogy tegnap reggel a nagy vásárcsarnokban egy levél megeimezése közben 200 koronát tartalmazó kékításkáját, amelyet egy elárúsító asztalra tett, valaki elvitte. A rendőrség a bejelentést jegyzőkönyvbe vette és a nyomozást megindította.

— Nyomozás a talált gyermekesontváz ügyében. A via Tartini 5. számú ház padlásán talált gyermekesontváz ügyében megindított nyomozás eddig csak annyit állapított meg, hogy a dobozok, amelyek a esontvázat takarták, Hoffmann Hugó tulajdonát képezték, aki egy időben a jelzett házban lakott.

— Elítelt betörők. Oremberger István és Korincich Lajos csavargók egy hónappal ezelőtt betörték a benedekrendi apácák zárdájába, ahol megrongálták az orgonát és nagy mennyiségű szalonnát loptak. A betörőket elfogták és a törvényszék elé állították. A törvényszék Oremberget 18 havi börtönre, Korincichet pedig három évi fegyházra ítélte.

— Rablás az utcán. Piccolotti Lambina ma megjelent a városi rendőrség ügyeletes tisztviselőjénél, akinek a következőket panaszolta el: Délelőtt, amikor a bevásárlásról haza felé tartott, egy tizennyolc évesnek látszó fiatalember megszólította. A fiatalember egy utca felől érdeklődött. Amikor ő megfordult, hogy a kérdészt utcát megmutassa a suhanc kikapta kezéből a kékításkáját és villámgyorsan elszaladt. A rendőrség nyomozza a vakmerő rablót.

— Mikulás-napi ajándékok. A Negozianti-utca és az Erzsébet-tér sarkán levő Moskovits-féle Riviera bazár előtt állandóan nagy csoportosulás van. A Mikulás-napi szép alkalmi tárgyak vonzzák az embereket, akik nagy esomagokkal távoznak az üzletből.

— A pincér büne. A budapesti rendőr főkapitányság megkeresése szerint Szénási (Singer) Mihály 34 éves pincér tizenkét, összesen 400 korona értékű képviselő zálogcédulákat lopott és megszökött.

— Corso-mozi. Uj műsor! „Az aranyrudak tolvaja“. Csátaképek a most folyó háborúból Végül: Egy mulattató vigjáték.

— Fenice-színház. Uj nagyhatású műfilm: „A bűnös nő“, Henny Porten színésznővel a főszerepben. Ezenkívül fellépnek ujonnan szerződött művészek, ének- és tánc-attrakciókkal. A színház fűtve van.

Nyomatott: Züstovich Elemér „Polinná“-nyomdájában.
Kiadóhely: „A Tengerpart“ lapkiadóház (Mursi Jenő.)

ADAKOZZUNK

— a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek! —

Szent Mikulás-napi ajándékok.

Szülők, akik gyermekeiknek örömet akarnak szerezni, tekintsék meg az

„ALL'AVVENIRE“

üzletben levő, újdonságokból összeállított

nagy játékszerkiállítás

FIUME, Deák-Fasor, 2 szám. (Kapucinusok háza). Jutányos árak.

FIGYELEM! Hadbavonultak családjainak 10% engedmény a megjelölt árakból

SCHÖN I. — Szépség és hajápolási terme — SCHÖN I.

Via Carducci 12. II. em.

A legújabb módszer íszerint arc- kéz- ápolás (manicur, villanyos arcmasszás (vibrations massage) szemölcslevétel és arcbán levő szőr eltávolítása, tyukszemvágás stb. Diszfésülések elvállaltatnak. Fésülések és hajmosások a rendelő lakásában is elvégeztetnek.

Telefon 11-89.

Szén és Fa

trifaili kőszén, faszén, koksz, tűzifa, a legolcsóbb napi áron, házhoz szállítva!

Padjen József, fa-és szénkereskedő, Fiume

Via E. Amicis
Telef. 221.Via Carducci
1464Via Remai
1838 sz.

„Két Eperfa“ vendéglő
Kitünő elsőrendű magyar konyha
valódi magyar borok világos és bar-
na kőbányai polgári sörök.

Gyere és penton művelődés.

Bécsi és vacsora előfőtés kenyérről heti
51 koron.

Számos látogatás kér,

tisztelettel

Weisz Jenő, vendéglős.

Via Valentiniana 10. Vanni ház Brúch.

APOLLO-SZINHÁZ.

Via Alass. Volta 6. Igazgató Troppauer H.

Ma és mindennap:

:: Készen pusztaan este 9 órákor. ::

Nagy művészek a szerződötlet elötrán-
ga atirakidra és Burg Henrik köntöns
follóptóval.Hőndás után kedélyes egytillót előndöck-
kal és parizsáttóval.

BUDAI

SZÁLLODA ÉS KÁVÉHÁZ
FIUME, DEÁK-KORZO.

50 szoba

Kitünő kávéházi italok és ételek. Bel- és kül-
földi lapok.

ESTÉNKÉNT

bonyhádi Jónás Laczi, hírneves cigány-
primás és zenekara, hangversenyez.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

Butorok

Alkalmi vétel egész háttérben berendezések
vagy egyes butorokakak kőmpószon vagy
könnyen teljesíthető réndötfizetése is

HERSKOVITS S. butorkereskedőnél

Via G. Parini 6. szám.

Telefon 12-83 szón.

Imperiál kávéház és szálloda

FIUME, Viale Deak,

(a pályaudvarral szemben.)

A kávéházban esténként

Szekszárdi Bélyi Lajos.

zenekara hangversenyez.

Gummi- és Kendercsövek!

Kertek öntözésére, Cső-taligák, Vinzetéki
garniturák, Szivattyúk, Olcsó gummi-
maradékok

„STANDARD“ MŰSZAKI KERESKE-

DELMI R.-T.-nél

Adria Palota, Riva Szápáry Telefon 3-43.

ADAKOZHUNK

— a magyar Vörös-Korona Egyletnek! —

A legajánlatosabb fiumei szálló:

„Deák“ szálló

a Deák-korzón 2 percnyi-
re vasuti állomástól.Kitünő konyha és árnyas kert.
Fajborok és kőbányai polgári sör.

Tulajdonos

Ederer-Burger Gyula.

Susák-Pecsinén a szálló
és penzióval egybekötött
nagy Jadran-fürdő.A Jadran-fürdő Pecine legnobb he-
lyén (a Sablich-villa és a Gál-villa között)
van. 400 kabin, napfürdőkre alkalmas part.
Kitünő buffet, legnagyobb kényelem.

SZÁLLODA ÉS PENZIÓ

50 elegánsan és kényelmesen berendezett
szobával. Remek kilátás a Quarneróra. Sa-
ját villanyvilágítás. Vendéglő elsőrendű
házi konyhával. Mérsékelt árak. Allandó
autobusz-szolgálat. Autobusz-járatok Fiu-
méba minden vonat érkezéséhez és in-
dulásához. Nyári és téli idején.

Bővebb felvilágosítást a „Jadran“

ELSŐRANGU NŐI SZABONÓ

elvállal desón costum és egyéb ruha var-
rást. Pies Szidonia Via L. Kossuth 30. I em.Richter cipői legegánsabbak
és a legjobbakRICHTER FERENC cipésmester Fiume Corso 37,
Abbazia Reichstrasse 39.Karácsony és Újévre
legalkalmasabb
ajándék:

Hölgyeknek:

Prém garnitura (muff és boa) K. 27.50

Modern kabát K. 22.—
és K. 28.—

Himzett női ingek, drbja K. 3.—

Kötött gyapjú Kabát K. 8.—

Uraknak:

Ingek, hajtogatott mellel K. 3.50

Nyakkendők nagy választékban K. —.90

Harisnyák, erős minőség 1/2
tezt K. 3.—

Zsebkendők, bársonydobozban K. 5.—

Gyermekeknek:

Kabátkák erős szövetből K.
8.— és feljebbKötények, minden nagyságban
és minőségbenHarisnyák, Ingeeskék, Mellény-
kékJutányos szabott
árak!

Weiss M.

Fiumében

Csak CORSO 11 sz. a.

Megkezdte tanítását kezdőknek és ha-
ladéknak SCHÖNBERGER ILONA DIP-
LOMAS ZONGORATANITONÓ. — Via
Vincenzo de Domini 1. III. emelet.